

Tilstede; Jesper, Allan, Dan og Malene.

Nichlas ankom efter punkt 5a.

Afbud; Morten udeblev uden afbud.

Driften; Afbud

Mødet afsluttet kl.22.55

1. Godkendelse af dagsorden. OK
2. Godkendelse af referat fra sidste møde. OK
3. Henvendelser fra beboerne.
 - Der er blevet forespurgt om vi ikke kan lave det som et beboerprojekt, at få skiftet eternitplader, så afdelingen indkøber plader og beboerne opsætter. Bestyrelsen stiller til forslag.
 - Beboer utilfreds med at formanden har afvist forslag til afdelingsmøde, da beboer ikke kan være tilsted på mødet.
 - Beboer utilfreds med ukrudt i faldeunderlag på legepladser og i området.
4. Driften.
 - a. Aktivitetslisten. Bestyrelsen føler sig misinformeret omkring de opdateret punkter.
 - b. Beboerhenvendelser. Driften ikke tilstede.
 - c. Dialog med driften. Mangelfuldt
5. Bestyrelsen.
 - a. Afd. bestyrelsens godkendelse af budget 19 / Dv plan.
Bestyrelsen godkender det fælles udarbejdet driftsbudget for 2019.
 - b. Behandling af afd. bestyrelsens forslag til afdelingsmødet.
Bestyrelsen har indsendt 19 forslag.
 - c. Afdelingsmøde 2019.
Bestyrelsen har valgt at indstille en professionel dirigent til afvikling af møde.
Nichlas og Malene stiller op til bestyrelsen og de tilstedeværende på dette møde bakker op om denne beslutning.
 - d. Nyhedsbrev.
Omskrives og fremsendes til bestyrelsen inden omdeling.
 - e. Bestyrelseslokale
Bestyrelseslokale opdateres i 2019.
 - f. Fuglekær

Daginstitutionens legeredskaber. Driften bedes kontakte Gl. Kommune/Børne og skole forvaltningen og hører om det er muligt for afd. 20 at overtage legeredskaber til opsætning på den store græsplæne.

6. Evt.

Afbud til formanden senest d.10/09-2018.

Jesper Kirchner

Formand

Afd. 20